

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Пигалевой Татьяны Александровны, представившей к защите диссертацию «Морфофункциональные особенности и осморегуляторные реакции клеточных элементов системы циркуляции представителей класса Clitellata» на соискание учёной степени кандидата биологических наук

Диссертация на тему «Морфофункциональные особенности и осморегуляторные реакции клеточных элементов системы циркуляции представителей класса Clitellata» выполнена Т.А. Пигалевой в ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» на кафедре анатомии и физиологии живых организмов (впоследствии реорганизованной в кафедру экологии, физиологии и биологической эволюции) биолого-химического факультета в период с 2011 по 2014 гг.

В период подготовки диссертации соискатель ученой степени Пигалева Т.А. училась в очной аспирантуре ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» на кафедре анатомии и физиологии живых организмов биолого-химического факультета.

Пигалева Т.А. в 2009 году окончила бакалавриат Белгородского государственного университета по направлению подготовки «Биология», а в 2011 году – магистратуру по направлению подготовки «Биология», магистерская программа «Физиология человека и животных».

Диссертантом сданы кандидатские экзамены комиссии ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет».

Личный вклад соискателя в представляемой работе складывается из непосредственного участия в выборе направления научного поиска, разработки цели и задач исследования, самостоятельном проведении экспериментов. Диссертант провел физиологические исследования, квалифицированно интерпретировал полученные результаты.

Пигалева Т.А. владеет современными методами микроскопии. Соискатель ученой степени получила оригинальные результаты, многие из которых являются новыми, неизвестными ранее, что позволило сделать серьезные научные выводы. Результаты исследований опубликованы в рецензируемых журналах. Пигалева Т.А. принимала активное участие в научных конференциях и симпозиумах, выступая с докладами и презентациями. За время обучения и работы на кафедре анатомии и физиологии живых организмов (впоследствии реорганизованной в кафедру экологии, физиологии и биологической эволюции) Татьяна Александровна приобрела необходимый опыт и сформировалась как полноценный исследователь. В 2014 году Т.А. Пигалева прошла курсы повышения квалификации по программе «Современные клеточные технологии в исследованиях беспозвоночных животных (сравнительно-физиологический

аспект)» на базе Государственного педагогического университета, г. Хошимин (Вьетнам).

Наряду с исследовательской работой Т.А. Пигалева активно привлекалась к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры.

Пигалева Т.А. является сложившимся научным работником, обладающим сформированными общими, профессиональными и педагогическими компетенциями, применяемыми в научно-методической деятельности образовательных учреждений.

Научный руководитель:

доцент кафедры экологии, физиологии и биологической эволюции

ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»,

кандидат биологических наук, доцент

А.А. Присный

308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, корп. 14

Тел. (4722) 30-11-63, e-mail: Prisny@bsu.edu.ru

Личную подпись удостоверяю	
Начальник управления по развитию персонала и кадровой работе	
« 04 »	20 15 г.